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Vælgeradfærd i Grønland, 1984
DDA-1624

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDAs UNDERSØGELSESNR.
V2 DDAs LØBENR.
V3 DONORS LØBENR
V4 PERSONLIG ØKONOMI 83-84
V5 PERSONLIG ØKONOMI 84-85
V6 VIGT. BEGIVENHED 83-84
V7 SPIRITUSRESTRIKTIONER
V8 HOLDNING TIL EF
V9 HOLDNING TIL EF-AFTALEN
V10 SAMARB. MED NORDEN/INUIT
V11 DELT. LANDSTINGSVALGET
V12 STEMTE V/LANDST.VALG 83
V13 EJ STEMT LANDSTINGSVALG
V14 STEMTE V/LANDST.VALG 84
V15 LANDSSTYREFORMAND
V16 UDSENDTE I GRØNLAND
V17 GRØNLAND IKKE KLARE SIG
V18 KØN
V19 ALDER
V20 BOSTED
V21 FLYTTET DE SIDSTE 5 ÅR?
V22 FRAFLYTNINGSSTED
V23 FØDESTED
V24 BOET I GRØNLAND
V25 BOR I GRØNLAND OM 5 ÅR
V26 CIVILSTAND
V27 HUSSTANDENS STØRRELSE
V28 HUSST.MEDL. OVER 20 ÅR
V29 ANSÆTTELSESFORHOLD
V30 RESPONDENTENS ERHVERV
V31 RESPONDENTENS STILLING
V32 RESPONDENTENS STATUS
V33 ÆGTEF. ANSÆTTELSESFORH.
V34 ÆGTEFÆLLES ERHVERV
V35 ÆGTEFÆLLES STILLING
V36 ÆGTEFÆLLES STATUS
V37 HUSSTANDSINDKOMST 83
V38 EGET FORBRUG
V39 RESP. UDDANNELSE
V40 SPROG
V41 ETNISK TILKNYTNING
V42 UDFYLDNINGSDATO:MÅNED
V43 UDFYLDNINGSDATO:DAG
V44 BEMÆRKNINGER TIL SKEMA
V45 UDELAD

Variabler

V1 DDAs UNDERSØGELSESNR.



Double (0 decimaler)

Gyldige 1348
Manglende 0
Minimum 1624
Maximum 1624
Gennemsnit 1624
Median 1624
Standardafvigelse 0

V2 DDAs LØBENR.
Double (0 decimaler)

Gyldige 1348
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1348
Gennemsnit 674
Median 674
Standardafvigelse 389

V3 DONORS LØBENR
Variablen indeholder en fortløbende nummerering (fra 0002 til 2120) af respondenterne.

Donors løbenr.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1348
Manglende 0
Minimum 2
Maximum 2120
Gennemsnit 1044
Median 1079
Standardafvigelse 619

V4 PERSONLIG ØKONOMI 83-84
(sæt kryds)

SPØRGSMÅL ANG. RESPONDENT

Spm. 1: Mange familiers økonomi er i de sidste par år blevet forværret bl.a. på grund
af prisstigninger på dagligvarer,
de hårde isvintre, dårlige priser på sælskind eller
arbejdsløshed. Hvordan har din økonomi udviklet sig i det sidste år?

% MD% Antal Kode Kategori
41 42 551 1 Det er

blevet
meget
sværere,
at få
pengene til
at slå til

37 38 495 2 Det er
blevet
noget
sværere,
at få
pengene til
at slå til

13 13 174 3 Det er
hverken
blevet
lettere
eller
sværere,
at få
pengene til



at slå til
3 3 35 4 Det er

blevet
noget
lettere, at
få pengene
til at slå til

1 1 16 5 Det er
blevet
meget
lettere, at
få pengene
til at slå til

3 3 41 6 Ved ikke
3 36 9 Uoplyst

100 100 1348
Svarprocent: 97

V5 PERSONLIG ØKONOMI 84-85
(sæt kryds)

SPØRGSMÅL ANG. RESPONDENT

Spm. 2: Mange familiers økonomi er i de sidste par år blevet forværret bl.a. på grund
af prisstigninger på dagligvarer,
de hårde isvintre, dårlige priser på sælskind eller
arbejdsløshed. Hvordan tror du, at din økonomi vil udvikle sig det
næste år?

% MD% Antal Kode Kategori
31 33 422 1 Jeg tror, at

min
økonomi
vil blive
værre

40 41 537 2 Jeg tror, at
min
økomoni
stort set vil
forblive
uændret

10 10 135 3 Jeg tror, at
min
økonomi
vil blive
forbedret

15 16 202 4 Det har jeg
ingen
mening om

4 52 9 Uoplyst
100 100 1348

Svarprocent: 96

V6 VIGT. BEGIVENHED 83-84
(sæt kryds)

VIGTIGSTE BEGIVENHED I GR

Spm. 3: Hvad er efter din mening den vigtigste begivenhed, der er sket i Grønland
i 1983-84?

% MD% Antal Kode Kategori
15 33 205 10 ????
12 25 156 15 ????
1 1 8 25 ????

14 29 183 30 ????
1 3 18 40 ????
1 2 14 45 ????
2 4 22 50 ????
0 0 1 55 ????
0 0 2 60 ????



1 1 9 65 ????
0 0 1 80 ????
0 0 2 90 ????

54 727 99 Uoplyst
100 100 1348

Svarprocent: 46

V7 SPIRITUSRESTRIKTIONER
(sæt kryds)

VIGTIGSTE BEGIVENHED I GR

Spm. 4: Er du for eller imod en regulering af salget af øl, vin og spiritus ?

% MD% Antal Kode Kategori
34 35 465 1 Jeg får ind

for frit salg
af øl, vin
og spiritus

46 47 620 2 Jeg går ind
for
rationering
under en
eller anden
form

9 10 127 3 Jeg går ind
for
totalforbud

5 5 72 4 Ved ikke
2 2 28 5 Andet
3 36 9 Uoplyst

100 100 1348
Svarprocent: 97

V8 HOLDNING TIL EF
(sæt kryds)

RESPONDENTENS HOLDNING TI

Spm. 5: Hvis du skal beskrive din holdning til EF, vil du da betegne dig selv som
MODSTANDER eller TILHÆNGER af
EF?

% MD% Antal Kode Kategori
44 46 597 1 Modstander
23 24 315 2 Tilhænger
24 24 318 3 Hverken

tilhænger
eller
modstander

5 5 71 4 Ved ikke
3 47 9 Uoplyst

100 100 1348
Svarprocent: 97

V9 HOLDNING TIL EF-AFTALEN
(sæt kryds)

RESPONDENTENS HOLDNING TI

Spm. 6: I marts godkendte Landstinget en udmeldelses- og fiskeriaftale med EF. Der
har været sagt meget for og
imod denne aftale. Hvilket af de to følgende synspunkter
er du mest enig i?

% MD% Antal Kode Kategori
37 38 502 1 Landstinget

gjorde
rigtigt i at
sige ja til
aftalen
med EF



36 37 480 2 Landstinget
burde have
sagt nej til
aftalen
med EF

24 25 328 3 Ved ikke
/ingen
mening

3 38 9 Uoplyst
100 100 1348

Svarprocent: 97

V10 SAMARB. MED NORDEN/INUIT
(sæt kryds)

RESPONDENTENS HOLDNING TI

Spm. 7: Hvilket af følgende synspunkter er du mest enig i?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 291 1 Samarbejdet

med Iniut i
Canada,
Alaska bør
gå forud for
det nordiske
samarbejde

11 11 145 2 Samarbejdet
med de
nordiske
lande bør gå
forud for
samarbejde
med Iniut i
Canada,
Alaska

42 43 564 3 Samarbejdet
med Iniut i
Canada,
Alaska og de
nordiske
lande er lige
vigtigt

22 23 297 4 Ved ikke/
ingen
mening

4 51 9 Uoplyst
100 100 1348

Svarprocent: 96

V11 DELT. LANDSTINGSVALGET
RESPONDENTENS HOLDNING TI

Og nu vil vi gerne stille dig nogle spørgsmål om valg og om din holdning til de politiske
partier i Grønland. Spm. 8:
Stemte du ved landstingsvalg den 12. april 1983?

% MD% Antal Kode Kategori
77 79 1040 1 Ja - gå til

spm. 9
(V12)
besvar ikke
spm. 10
(V13)

21 21 278 2 Nej - gå til
spm. 10
(V13)

2 30 9 Uoplyst
100 100 1348

Svarprocent: 98



V12 STEMTE V/LANDST.VALG 83
RESPONDENTENS HOLDNING TI
Variablen er filtreret af: V11

Filtrerende variable: V11

Og nu vil vi gerne stille dig nogle spørgsmål om valg og om din holdning til de politiske
partier i Grønland. Spm. 8:
Stemte du ved landstingsvalg den 12. april 1983? Spm.
9: Hvad stemte du på?

% MD% Antal Kode Kategori
32 41 435 1 Atassut
34 43 454 2 Siumut
9 11 121 3 Iniut

Ataqatigiit
0 0 4 4 En

kandidat
uden for
partierne

2 2 22 5 Stemme
blankt

2 2 23 6 Husker
ikke

3 35 9 Uoplyst
19 254 10 Irrelevant

100 100 1348
Svarprocent: 79

V13 EJ STEMT LANDSTINGSVALG
RESPONDENTENS HOLDNING TI
Variablen er filtreret af: V11

Filtrerende variable: V11

Og nu vil vi gerne stille dig nogle spørgsmål om valg og om din holdning til de politiske
partier i Grønland. Spm. 8:
Stemte du ved landstingsvalg den 12. april 1983? Spm.
10: Hvorfor stemte du ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
6 30 78 1 Jeg var ikke

fyldt 18
3 14 37 2 Det

interesserede
mig ikke

3 14 37 3 Jeg boede
ikke i
Grønland

1 7 18 4 Jeg havde
boet her
under 6
måneder

7 34 89 5 Anden grund
4 49 9 Uoplyst

77 1040 10 Irrelevant
100 100 1348

Svarprocent: 19

V14 STEMTE V/LANDST.VALG 84
(sæt kryds)

RESPONDENTENS HOLDNING TI

Og nu vil vi gerne stille dig nogle spørgsmål om valg og om din holdning til de politiske
partier i Grønland. Spm. 11:
Lad os sige, at der skulle være valg til landstinget
i dag. Hvad ville du da stemme på?

% MD% Antal Kode Kategori
36 37 479 1 Atassut
37 38 498 2 Siumut
12 12 156 3 Iniut

Ataqatigiit
1 1 11 4 En kandidat



uden for
partierne

4 4 52 5 Ville ikke
stemme/Ville
stemme
blankt

8 8 109 6 Ved ikke
3 43 9 Uoplyst

100 100 1348
Svarprocent: 97

V15 LANDSSTYREFORMAND
(Skriv navnet)

RESPONDENTENS HOLDNING TI

Og nu vil vi gerne stille dig nogle spørgsmål om valg og om din holdning til de politiske
partier i Grønland. Spm. 12:
Hvem foretrækker du som landsstyreformand?

% MD% Antal Kode Kategori
30 43 405 1 Jona.
22 32 298 2 Otto
5 7 64 3 Aqqa.
2 3 28 4 La.e.
3 4 36 5 La.c.
1 2 18 6 Moses
1 2 15 7 Preb.
6 8 75 8 Anden

kandidat
30 409 9 Uoplyst

100 100 1348
Svarprocent: 70

V16 UDSENDTE I GRØNLAND
RESPONDENTENS HOLDNING TI

Og nu vil vi gerne bede dig tage stilling til et par påstande om de udsendtes rolle
i samfundet. Spm. 13: Hvad mener
du om følgende påstande? Påstand 1: Der er for mange
udsendte i Grønland!

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 536 1 Enig
36 37 492 2 Delvis enig
13 13 174 3 Uenig
9 9 123 4 Ved ikke
2 23 9 Uoplyst

100 100 1348
Svarprocent: 98

V17 GRØNLAND IKKE KLARE SIG
RESPONDENTENS HOLDNING TI

Og nu vil vi gerne bede dig tage stilling til et par påstande om de udsendtes rolle
i samfundet. Spm. 14: Hvad mener
du om følgende påstande? Påstand 2: Grønland har
ikke tilstrækkelig uddannet arbejdskraft til at klare sig uden de
udsendte!

% MD% Antal Kode Kategori
35 36 470 1 Enig
38 39 510 2 Delvis enig
15 15 198 3 Uenig
9 9 122 4 Ved ikke
4 48 9 Uoplyst

100 100 1348
Svarprocent: 96

V18 KØN



OPLYSNINGER OM RESONDENTE

Spm. 15: (sæt kryds)

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 747 1 Mand
45 45 600 2 Kvinde
0 1 9 Uoplyst

100 100 1348

Svarprocent: 100

V19 ALDER
Er kodet i intervallet 17 - 86.

OPLYSNINGER OM RESONDENTE

Spm. 16: Hvor gammel er du? (Skriv din alder)

Double (0 decimaler)

Gyldige 1348
Manglende 0
Minimum 17
Maximum 86
Gennemsnit 35
Median 32
Standardafvigelse 15

V20 BOSTED
(Skriv byens/ bygdens/ stationens/ basens navn)

OPLYSNINGER OM RESONDENTE

Spm. 17: Hvor bor du?

% MD% Antal Kode Kategori
76 77 1031 1 By
20 21 276 2 Bygd
2 2 31 3 Base
0 0 3 4 Andet
1 7 9 Uoplyst

100 100 1348
Svarprocent: 99

V21 FLYTTET DE SIDSTE 5 ÅR?
(sæt kryds)

OPLYSNINGER OM RESONDENTE

Spm. 18: Er du flyttet til den by/ bygd/ station /base, hvor du bor nu, inden for
de sidste 5 år?

% MD% Antal Kode Kategori
29 32 393 1 Ja - gå til

spm. 19
(V22)

62 68 833 2 Nej - gå til
spm. 20
(V23)

9 122 9 Uoplyst
100 100 1348

Svarprocent: 91

V22 FRAFLYTNINGSSTED
OPLYSNINGER OM RESONDENTE
Variablen er filtreret af: V21

Filtrerende variable: V21



Spm. 18: Er du flyttet til den by/ bygd/ station /base, hvor du bor nu, inden for
de sidste 5 år? Spm. 19: Hvor
flyttede du fra?

% MD% Antal Kode Kategori
18 62 240 1 Et andet

sted i
Grønland

10 35 134 2 Danmark
1 3 11 3 Et sted

udenfor
Grønland
og
Danmark

10 130 9 Uoplyst
62 833 10 Irrelevant

100 100 1348
Svarprocent: 29

V23 FØDESTED
(sæt kryds)

OPLYSNINGER OM RESONDENTE

Spm. 20: Hvor er du født?

% MD% Antal Kode Kategori
81 82 1091 1 Grønland
16 17 221 2 Danmark
1 1 12 3 Andet land
2 24 9 Uoplyst

100 100 1348

Svarprocent: 98

V24 BOET I GRØNLAND
OPLYSNINGER OM RESONDENTE

Spm. 21: Har du boet mere end halvdelen af dit liv i Grønland?

% MD% Antal Kode Kategori
76 82 1025 1 Ja
17 18 232 2 Nej
7 91 9 Uoplyst

100 100 1348

Svarprocent: 93

V25 BOR I GRØNLAND OM 5 ÅR
(sæt kryds)

OPLYSNINGER OM RESONDENTE

Spm. 22: Regner du med, at bo i Grønland om 5 år?

% MD% Antal Kode Kategori
73 76 988 1 Ja
5 6 72 2 Nej

18 19 243 3 Ved ikke
3 45 9 Uoplyst

100 100 1348

Svarprocent: 97

V26 CIVILSTAND
(sæt kryds)

OPLYSNINGER OM RESONDENTE



Spm. 23: Er du gift/samlevende eller enlig?

% MD% Antal Kode Kategori
60 61 803 1 Gift/samlevende

- Besvar spm.
27.1-27.4 (V33-
V36)

38 39 506 2 Enlig
3 39 9 Uoplyst

100 100 1348
Svarprocent: 97

V27 HUSSTANDENS STØRRELSE
(Hvis du bor på kollegium, i lejet værelse eller i kollektiv, skal du regne dig selv
som enlig.) Skriv antal personer

OPLYSNINGER OM RESONDENTE

Spm. 24: Hvor stor er den husstand, du bor i?

% MD% Antal Kode Kategori
12 14 166 1 1 person
16 18 213 2 2 personer
14 15 184 3 3 personer
16 18 219 4 4 personer
11 13 154 5 5 personer
8 9 111 6 6 personer
4 5 60 7 7 personer
3 3 40 8 8 personer
2 3 33 9 9 personer
1 1 18 10 10

personer
0 0 4 11 11

personer
0 0 3 12 12

personer
0 0 2 14 14

personer
10 141 99 Uoplyst

100 100 1348
Svarprocent: 90

V28 HUSST.MEDL. OVER 20 ÅR
(Du skal ikke tælle dig selv med) Skriv antal personer

OPLYSNINGER OM RESONDENTE

Spm. 25: Hvor mange i din husstand er over 20 år?

% MD% Antal Kode Kategori
16 18 222 0 Ingen
37 41 503 1 1 person
18 19 236 2 2 personer
9 10 125 3 3 personer
5 6 73 4 4 personer
3 3 37 5 5 personer
1 1 14 6 6 personer
1 1 7 7 7 personer
0 0 5 8 8 personer
9 126 9 Uoplyst

100 100 1348
Svarprocent: 91

V29 ANSÆTTELSESFORHOLD
(Er du fisker, husmoder, kontorassistent osv.? Er du selvstændig, offentligt ansat,
privat ansat osv.? Hvis du er
pensioneret, arbejdsløs m.v. så skriv 'pensioneret fisker',
'arbejdsløs kontorassistent' osv.)



OPLYSNINGER OM RESONDENTE

26.1: Hvad er dit arbejde? Ansættelsesforhold?

% MD% Antal Kode Kategori
31 37 421 0 Offentligt

ansat
13 15 172 1 Privat ansat
8 9 106 2 Selvstændig

10 12 136 3 Arbejdsløs
7 8 95 4 Pensionist
7 9 96 5 Husmoder
7 9 97 6 St./L.

17 225 9 Uoplyst
100 100 1348

Svarprocent: 83

V30 RESPONDENTENS ERHVERV
(Er du fisker, husmoder, kontorassistent osv.? Er du selvstændig, offentligt ansat,
privat ansat osv.? Hvis du er
pensioneret, arbejdsløs m.v. så skriv 'pensioneret fisker',
'arbejdsløs kontorassistent' osv.)

OPLYSNINGER OM RESONDENTE

26.2: Hvad er dit arbejde? Erhverv?

% MD% Antal Kode Kategori
14 18 184 0 Op.e.
0 0 4 1 Mine.
7 9 97 2 Fr.v.
6 7 75 3 By.a.
0 1 6 4 Of.v.
6 8 78 5 Hand.
5 7 72 6 Tran.

23 30 310 7 Tjen.
15 19 198 8 U.e.
24 324 9 Uoplyst

100 100 1348
Svarprocent: 76

V31 RESPONDENTENS STILLING
(Er du fisker, husmoder, kontorassistent osv.? Er du selvstændig, offentligt ansat,
privat ansat osv.? Hvis du er
pensioneret, arbejdsløs m.v. så skriv 'pensioneret fisker',
'arbejdsløs kontorassistent' osv.)

OPLYSNINGER OM RESONDENTE

26.3:Hvad er dit arbejde? Stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 91 0 Selvstændig

19 21 258 1 Funktionær
8 8 104 2 Faglært

38 41 513 3 Ufaglært
8 8 104 4 Husmoder
7 8 97 5 Ud.s.
6 7 86 6 Pensionist
7 95 9 Uoplyst

100 100 1348
Svarprocent: 93

V32 RESPONDENTENS STATUS
(Er du fisker, husmoder, kontorassistent osv.? Er du selvstændig, offentligt ansat,
privat ansat osv.? Hvis du er
pensioneret, arbejdsløs m.v. så skriv 'pensioneret fisker',
'arbejdsløs kontorassistent' osv.)

OPLYSNINGER OM RESONDENTE

26.4: Hvad er dit arbejde? Status?



% MD% Antal Kode Kategori
4 4 51 0 Højs.

91 96 1232 1 I.hs.
5 65 9 Uoplyst

100 100 1348

Svarprocent: 95

V33 ÆGTEF. ANSÆTTELSESFORH.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V26

Filtrerende variable: V26

Spm. 27: Hvis du er gift/samlevende, hvad er da din ægtefælles arbejde? 27.1: Hvad
er din ægtefælles arbejde?
Ansættelsesforhold?

% MD% Antal Kode Kategori
23 49 304 0 Offentligt

ansat
5 10 62 1 Privat ansat
5 10 61 2 Selvstændig
3 7 42 3 Arbejdsløs
2 5 32 4 Pensionist
6 14 87 5 Husmoder
2 5 28 6 St./L.

17 234 9 Uoplyst
37 498 10 Irrelevant

100 100 1348
Svarprocent: 46

V34 ÆGTEFÆLLES ERHVERV
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V26

Filtrerende variable: V26

Spm. 27: Hvis du er gift/samlevende, hvad er da din ægtefælles arbejde? 27.2: Hvad
er din ægtefælles arbejde?
Erhverv?

% MD% Antal Kode Kategori
5 12 70 0 Op.e.
0 0 1 1 Mine.
4 9 52 2 Fr.v.
3 7 41 3 By.a.
0 1 6 4 Of.v.
3 8 44 5 Hand.
3 7 39 6 Tran.

17 38 223 7 Tjen.
8 18 108 8 U.e.

20 264 9 Uoplyst
37 500 10 Irrelevant

100 100 1348
Svarprocent: 43

V35 ÆGTEFÆLLES STILLING
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V26

Filtrerende variable: V26

Spm. 27: Hvis du er gift/samlevende, hvad er da din ægtefælles arbejde? 27.3: Hvad
er din ægtefælles arbejde?
Stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
4 8 54 0 Selvstændig

14 28 195 1 Funktionær



3 6 39 2 Faglært
19 37 251 3 Ufaglært
7 13 88 4 Husmoder
2 4 29 5 Ud.s.
2 4 29 6 Pensionist

12 164 9 Uoplyst
37 499 10 Irrelevant

100 100 1348
Svarprocent: 51

V36 ÆGTEFÆLLES STATUS
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V26

Filtrerende variable: V26

Spm. 27: Hvis du er gift/samlevende, hvad er da din ægtefælles arbejde? 27.4:Hvad
er din ægtefælles arbejde?
Status?

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 44 0 Højs.

51 94 694 1 I.hs.
8 112 9 Uoplyst

37 498 10 Irrelevant
100 100 1348

Svarprocent: 55

V37 HUSSTANDSINDKOMST 83
(Hvis du bor for dig selv, skal du kun angive din egen indtægt. Værdien af fangst
og fiskeri til eget brug regnes IKKE
med.) (sæt kryds)

SPØRGSMÅL OM HUSSTANDENS

Spm. 28: Hvor stor var din husstands samlede indtægt i 1983?

% MD% Antal Kode Kategori
23 29 309 1 0 - 49.999

kr.
27 34 370 2 50.000 -

149.999
kr.

24 30 319 3 150.000 -
299.999
kr.

6 7 79 4 Over
300.000
kr.

20 271 9 Uoplyst
100 100 1348

Svarprocent: 80

V38 EGET FORBRUG
(sæt kryds)

SPØRGSMÅL OM HUSSTANDENS

Spm. 29: Hvor meget betyder fangst, fiskeri m.v. til eget forbrug for din husstands
økonomi?

% MD% Antal Kode Kategori
33 39 450 1 Meget
23 27 315 2 En del
28 33 381 3 Intet
15 202 9 Uoplyst

100 100 1348

Svarprocent: 85



V39 RESP. UDDANNELSE
Skriv uddannelsens art. Hvis du er under uddannelse nu, skriv hvilken) (sæt kryds)

SPØRGSMÅL OM UDD., SPROG

Spm. 30: Har du fået nogen uddannelse, efter du forlod folkeskolen(praktisk eller
boglig)?

% MD% Antal Kode Kategori
53 57 712 1 Ingen
7 8 96 2 Under

uddannelse
7 8 96 3 Kort

15 16 204 4 L/EFG
5 6 72 5 K/boglig
5 6 71 6 L/boglig
7 97 9 Uoplyst

100 100 1348
Svarprocent: 93

V40 SPROG
(sæt kryds)

SPØRGSMÅL OM UDD., SPROG

Spm. 31: Hvilket/hvilke sprog taler du?

% MD% Antal Kode Kategori
49 51 667 1 Jeg har

grønlandsk
som
hovedsprog og
forstår og
taler kun lidt
dansk

20 21 267 2 Jeg har
grønlandsk
som
hovedsprog og
forstår og
taler godt
dansk

10 10 136 3 Jeg er
dobbeltsproget

2 2 24 4 Jeg har dansk
som
hovedsprog og
forstår og
taler godt
grønlandsk

14 15 195 5 Jeg har dansk
som
hovedsprog og
forstår og
taler kun lidt
grønlandsk

1 1 9 6 Jeg har
hverken dansk
eller
grønlandsk
som
hovedsprog

4 50 9 Uoplyst
100 100 1348

Svarprocent: 96

V41 ETNISK TILKNYTNING
(sæt kryds)

SPØRGSMÅL OM UDD., SPROG



Spm. 32: Hvilken befolkningsgruppe føler du dig mest knyttet til?

% MD% Antal Kode Kategori
61 63 821 1 Jeg føler mig mest

knyttet til den
grønlandske
befolkningsgruppe

7 8 100 2 Jeg føler mig mest
knyttet til den
danske
befolkningsgruppe

28 28 372 3 Jeg føler mig lige
meget knyttet til
begge
befolkningsgrupper

1 1 13 4 Andet (skriv)
3 42 9 Uoplyst

100 100 1348
Svarprocent: 97

V42 UDFYLDNINGSDATO:MÅNED
(skriv dato, måned) Er kodet i intervallet 4-7, 10. 99 = Uoplyst (103)

UDFYLDNINGSDATO OG AFSLUT

Spm. 33.1: Skemaet er udfyldt den,_______?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1245
Manglende 103
Minimum 4
Maximum 10
Gennemsnit 5
Median 5
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V43 UDFYLDNINGSDATO:DAG
(skriv dato, dag) Er kodet i intervallet 1-31. 99 = Uoplyst (108)

UDFYLDNINGSDATO OG AFSLUT

Spm. 33.2: Skemaet er udfyldt den,_______?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1240
Manglende 108
Minimum 1
Maximum 31
Gennemsnit 15
Median 14
Standardafvigelse 6

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V44 BEMÆRKNINGER TIL SKEMA
UDFYLDNINGSDATO OG AFSLUT

Spm. 34: Hvis du har tilføjelser eller bemærkninger til skemaet, beder vi dig skrive
dem her:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 0 Udokumenteret

kode
15 100 207 1 Ja
85 1140 9 Uoplyst



100 100 1348

Svarprocent: 15

V45 UDELAD
UDFYLDNINGSDATO OG AFSLUT

Udelad

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 0 ??

99 99 1340 15 ??
100 100 1348

Svarprocent: 100

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Samtlige personer med stemmeret til det grønlandske landsting pr. 6. juni 1984.

 Område, kommune, landsdel, etc.

Samtlige personer med stemmeret til det grønlandske landsting pr. 6. juni 1984.

Koncepter

SPØRGSMÅL ANG. RESPONDENT

SPØRGSMÅL ANG. RESPONDENTENS ØKONOMI

V4 V5

VIGTIGSTE BEGIVENHED I GR

VIGTIGSTE BEGIVENHED I GRØNLAND OG SPIRITUSRESTRIKTIONER

V6 V7

RESPONDENTENS HOLDNING TI

RESPONDENTENS HOLDNING TIL EF 1 Grønlands tilknytning til EF har været diskuteret
meget i de senere år.

V8 V9 V10

RESPONDENTENS HOLDNING TI

RESPONDENTENS HOLDNING TIL POLITISKE PARTIER OG OM VALG

V11 V12 V13 V14 V15

RESPONDENTENS HOLDNING TI

RESPONDENTENS HOLDNING TIL DE UDSENDTE

V16 V17

OPLYSNINGER OM RESONDENTE

OPLYSNINGER OM RESONDENTEN (ALDER, UDD. MV) Og nu vil vi gerne bede dig om nogle
oplysninger om alder,
uddannelse m.v.

V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31 V32



SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTENS ÆGTEFÆLLE/SAMLEVERS ARBEJDE

V33 V34 V35 V36

SPØRGSMÅL OM HUSSTANDENS

SPØRGSMÅL OM HUSSTANDENS ØKONOMI

V37 V38

SPØRGSMÅL OM UDD., SPROG

SPØRGSMÅL OM UDD., SPROG OG TILKNYTNINGSFORHOLD

V39 V40 V41

UDFYLDNINGSDATO OG AFSLUT

UDFYLDNINGSDATO OG AFSLUTTENDE BEMÆRKNINGER

V42 V43 V44 V45
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